



LIST GUVERNÉRA Č. 3

Klubový rok 2011 - 2012

Vydáno 31. 12. 2011



Lions Clubs International, Distrikt 122 - Česká republika a Slovenská republika

HESLO PRO TENTO ROK

FILL HEARTS WITH HAPPINESS



Vážení lionskí priatelia,

dovoľte mi pozdraviť Vás a zaželať Vám do nového roku 2012 všetko najlepšie, veľa zdravia, šťastia, spokojnosti a úspechov nielen pri Vašej činorodej práci v prospech nášho lionského hnutia.

Z príležitosti končiaceho sa roku 2011 by som Vám rád všetkým poďakoval za Vaše úsilie, ktoré ste v predchádzajúcom období pri realizácii ušľachtilých myšlienok lionizmu vynaložili.

Dovoľte mi niekoľko informácií o udalostiach nášho distriktu s upriamením Vašej pozornosti na návštevu International President Lions Clubs International Wing-Kun Tam v našom distrikte.

Tibor Buček v krátkosti informoval o otvorení druhej časti nemocnice, ktoré sa uskutočnilo 18.9.2011 v Keni a ktorého sa za náš distrikt zúčastnilo 10 lionov.

Kabinet



Minulé jednanie kabinetu nášho distriktu sa uskutočnilo dňa 19. 11. 2011 v Hainburgu.

Na uvedenom zasadnutí PDG Tibor Buček poďakoval IPDG Oldřichovi Choděrovi za aktivitu, zabezpečenie a podporu významnej distriktnej akcie - rozšírenie nemocnice v Keni, počas jeho guvernerskeho roka. Súčasne vyslovil poďakovanie všetkým sponzorom, ktorí na realizáciu II. etapy výstavby nemocnice v Keni prispeli sponzorskými darmi.



Bližšie informácie zo slávnostného otvorenia nemocnice a z následných významných stretnutí delegácie nášho distriktu v školách a iných zariadeniach budú v blízkej budúcnosti dostupné i na našom novom centrálnom webe.



Návšteva dievčenskej internátnej školy, kde účastníci „Expedície Keňa II“ z D-122 odovzdali finančný dar, na ktorý sa súkromne vyzbierali.

Vyznamenanie International President LCI

Na zasadaní kabinetu distriktu v Hainburgu som mal tú česť odovzdať IPDG Oldřichovi Choděrovi vyznamenanie International President LCI Wing-Kun Tam, ktoré nášmu minulému guvernérovi udelil medzinárodný prezident za dosiahnuté výsledky v jeho funkčnom období.

WEB D-122

Výsledkom podpisu Zmluvy o vytvorení internetových stránok, ich aktualizácií a hostingu bolo vytvorenie nového webu nášho distriktu (web nájdete na adrese: <http://lionsclub.creos.cz>). Náš nový web možno hodnotiť ako „priateľský k užívateľom“, je lepšie ovládateľný, nie je nutná podrobná znalosť systému, pritom kvalita webu je na vysokej profesionálnej úrovni. Dovolím si Vás poprosiť, aby ste využili jednoduchosť aktualizácie obsahu webu a primeraným spôsobom s určitou pravidelnosťou prezentovali informácie o činnosti a aktivitách Vašich klubov. Reporty môžu kluby zasielať Janovi Haurovi - splnomocnencovi pre web na jeho emailovú adresu: haur@nadoma.net. Príspevky jednotlivých klubov budú na web umiestnené Janom Haurom po predchádzajúcom schválení sekretárom distriktu.

Návšteva International President Lions Clubs International Wing-Kun Tam v Distrikte 122 - Česká republika a Slovenská republika



V dňoch 20. až 22. februára 2012 poctí náš distrikt svojou návštevou IP Wing-Kun Tam, ktorý priletí do Prahy - Ruzyně 20. 2. 2012 v neskorých večerných hodinách a 22. 2. 2012 v dopoludňajších hodinách odlieta z Prahy do Varšavy. Týmto si dovoľím srdečne pozvať členov všetkých našich lions klubov na osobné stretnutie s najvyšším predstaviteľom LCI, s medzinárodným prezidentom LCI v utorok 21. 2.

2012 od 15.00 hod. v Paláci Austria, v Prahe 5, Štefánikova ulica 25. Tešíme sa na všetkých a považujeme za mimoriadnu česť, že medzinárodný prezident LCI p. Wing-Kun Tam navštívi náš distrikt v tomto lionskom roku.

S práním všetkého dobrého do nového roku 2012 Vás srdečne zdravím a teším sa na stretnutie s Vami

**René Hudzovič
guvernér distriktu**